

企业家日报

中国酒

Chinese drinks weekly 周刊

ENTREPRENEURS' DAILY

今日 8 版 第003期 总第9674期 企业家日报社出版 值班副总编辑:肖方林 责编:杜高孝 版式:黄健 全年定价:450元 零售价:2.00元

2020年1月4日 星期六 己亥年十二月初十

新闻简讯 | News bulletin

五粮液系列酒 2020年主推4款大单品

近日,五粮液举办了投资者沟通交流会,对投资者关心的经营业绩、产品体系建设以及明年系列酒发展的问题进行了解答。五粮液集团公司副董事长、股份公司常务副总经理邹涛表示,系列酒计划2020年实现销售额100亿元以上,2021年力争销售额达到130亿元以上。今年公司将重点打造五粮特曲、五粮春、五粮醇、尖庄等四个全国性战略大单品。

山西大学 杏花村学院揭牌成立

日前,山西大学杏花村学院(山西酿造产业研究院)揭牌成立。该学院由山西大学、山西杏花村汾酒集团有限责任公司、汾阳市共同组建,旨在破解酿造产业人才短缺问题,联合开展技术攻关,为山西酿造产业集群高质量发展提供强有力支撑。山西大学杏花村学院(山西酿造产业研究院)揭牌成立,标志着山西有了第一所为白酒行业培养专业人才的高等院校,此举既是山西省着力打造酿酒产业集群的关键动作,亦是吕梁市做大做强白酒产业的一项重点举措。汾酒党委书记、董事长李秋喜在会上表示,汾酒的复兴就是文化的复兴,此次媒体座谈会被定位为“文化汾酒”核心战略的启动仪式。

欲打开华北市场 泸州老窖“茗酿”在京推介

日前,泸州老窖“茗酿”在北京举办2019“品鉴北京之美”推介会,欲打开华北市场。同时,泸州老窖表示“茗酿”在产品差异化布局中占位次高端。据了解,“茗酿”是泸州老窖在“健康中国”政策下,针对行业趋势和市场推出推出的战略新品,通过现代高科技萃取技术,提取茶叶中的草本健康活性因子,与泸州老窖优质基酒的融合形成的一款茶与酒融合的“酒”。这也是泸州老窖“5+1”战略体系中的核心单品。泸州老窖表示,此次携“茗酿”北上,是打开华北市场的重要举措,也显示了茗酿全国化布局的决心。

中药协 撤销对鸿茅药酒的表彰

近日,中国中药协会发布致歉函称,就鸿茅药业被评为履行社会责任明星企业一事致歉,并决定“撤销本次表彰,纠正错误,规范管理。”

此前有报道称,鸿茅药业日前被中国中药协会授予“2018年度履行社会责任明星企业”荣誉称号,鸿茅药业副总裁鲍东奇荣获“2018年度履行社会责任年度人物奖”。

竹叶青酒 独家冠名 2020年“武术春晚”

近日,竹叶青酒宣布独家冠名“2020年龙在东方传武天下春节联欢晚会”,成为官方唯一指定用酒。据悉,龙在东方传武天下春节联欢晚会,是新中国成立以来首个以武术为主题的春节联欢晚会,被称为“武术春晚”。作为一台紧密围绕中国传统武术、弘扬传武精神的大型春晚,它为各大武术门派、拳种代表提供展示、交流的平台,打造出了一台晚会出现最多拳种的世界纪录。(综合)

“爆款”单品——国潮味道·中国年味

张弓为何一年2次“炫动”京城

《P4》



封面人物 cover person

赖尔明,国家级品酒师,酒融荟平台创始人,濂溪河酒业董事长。在重庆市商务委员会、重庆经信委、重庆市工商联指导下,由重庆市酒类流通商会、重庆酒联社群俱乐部联合主办的2019重庆酒业高峰论坛暨2020新春团拜会上,赖尔明先生获得与会会员代表全票通过,增补为重庆市酒类流通商会常务副会长。



达成发展共识 实现共融共赢

赖尔明当选重庆市酒类流通商会常务副会长

赖尔明在会上说,重庆作为白酒金三角的一角,泛泸州产区地带,与泸州的生产环境机会是一样的,同样位于北纬28度,同样生态资源丰富,是优质的白酒产区。生产企业利用好产区优势,积极提高优质酒生产。重庆酒类流通商会也将积极为企业拓宽销售出路,做好区域内生产销售保障,做大全国范围内品质品牌推广声量。

酒融荟是酒类行业资源整合的平台,通过搭建产业链企业孵化平台的形式,汇聚白酒产业原料、厂家、经销商、包装与配套、展会、投资、媒体等方面的行业资源,以发挥

化平台的互动交流纽带作用,学习交流桥梁作用,提升素质平台作用,提高白酒产业链上的合作效率,组合、引领和助力产业资源整合,推动彼此之间的交流与合作。

酒融荟经过多年的实践,已协助多家企业完善顶层设计;助力多家企业实现销售业绩提升;帮助有潜力的企业引进诸如黑马会这样的天使投资机构进入,获得白酒投资收益等。

除此之外,酒融荟还可以为酒类中小企业提供产品销售、组建团队、技术全套、资本运作、联合上市、独立上市、交叉持股、

融资投资、市值管理、咨询管理、媒体推广等立体式全方位的生态服务;同时也可以为个人提供协作创业、行业投资、教育培训、交叉持股等全方位一站式生态服务。

赖尔明在会上进一步说,根据中共中央国务院关于营造更好发展环境支持民营企业改革发展的意见,国家鼓励有条件的民营企业加快改革创新,在改革的过程中,有很多区域酒企愿意出让一部分股权引进新的合作伙伴。

对于生产企业,目前酒生产企业的发展状况,大家都很清楚,白酒产量和市场份额

额还不到10%,这说明酒还有很大的发展空间。如果企业有融资、融资等方面的需求,通过协调酒流通商会、酒融荟等平台的资源,为咱们重庆区域内的企业联系咨询服务,天使投资、媒介宣传、技术指导、营销团队建设等多方面的服务,切实发挥重庆酒类流通商会指导发展、服务会员的作用。

最后,赖尔明希望大家多多关注重庆酒类流通商会,多多支持重庆酒类流通商会,联系重庆酒类流通商会。重庆酒类流通商会将与各位朋友一起,达成未来发展的共识,实现共融共赢。(据中国酒业新闻网)

栉风沐雨40载 不忘初心再出发

徐坊大曲40周年庆典成功举行

吕俊岐

日前,山东梁山徐坊大曲有限公司40周年庆典,在水浒大酒店隆重举行。来自各地的宾客、汇聚一堂,共同回顾徐坊大曲40载发展历程,展望新时代徐坊大曲更美好生活愿景。壮丽中国年、奋斗新时代、共创新辉煌。

据悉,当日参加本次庆典活动的来宾近三百人。现场来宾有:民革山东省委文艺部副主任、国家一级作家、山东省新时代知青文化交流中心执行理事长张振民、CCTV 我爱你中华网络视频频道《初心》栏目制片人、总编辑,山东省新时代知青文化艺术交流中心秘书长杜宏伟、国家一级演员、原梁山文化馆馆长侯平女士、山东省新时代知青文化交流中心常务副理事长蔡东民、副理事长董继美,济南分中心副主任张孝荣等来宾,以及山东省、济宁市、梁山县委、市政府、部门领导等嘉宾。

“春花秋实,硕果累累!欢迎大家相聚在美丽的水泊梁山脚下,谨代表梁山徐坊大曲有限公司全体员工,向出席今天庆典活动的各位领导、各位来宾,表示热烈的欢迎!向多年来,支持徐坊公司发展的社会各界朋友表示衷心的感谢和诚挚问候!”山东梁山徐坊大曲有限公司总经理徐坊致欢迎辞。



山东梁山徐坊大曲有限公司董事长、国内专业制曲带头人“徐恩润先生真诚讲述徐坊公司40载发展历程。四十年来,徐坊大曲人艰苦创业,砥砺前行,始终坚持质量为本,诚信经营,强化科技创新,完善管理水平,积极实施创新驱动发展,着力为市场和广大客户生产提供优质、可靠、一流、完善的产品和服务,得到了广大客户、市场和行业主管部门的一致赞誉。正是凭借始终秉承“质量、科技、创新、诚信”的企业发展理念和宗旨,四十年来,徐坊大曲实现了健康、科学的高质量发展,得到了市场和社会的广泛好评。

“弹指一挥间,发展是永恒的主题。我们永远在路上。质量和诚信是企业长远发展的根本,徐坊大曲公司将继续秉承‘开拓、创新、

务实、诚信’的宗旨,不忘初心,做好曲、酿美酒,着力为广大客户和消费者生产提供质量最好和最完善、最满意的产品及服务,进一步强化责任担当和回馈社会!徐坊人将继续牢记使命,砥砺前行,创新发展,发展前行,为实现徐坊大曲更美好的明天而开拓努力!”徐恩润董事长声情并茂的致辞得到了来宾的热烈掌声,大家一致祝愿和坚信徐坊大曲在奋进新时代的征程中定会创造新辉煌和更加美好的未来。

“栉风沐雨40载,不忘初心再出发!”当晚庆典活动上,CCTV 我爱你中华网络视频频道《初心》栏目制片人、总编辑,山东省新时代知青文化艺术交流中心秘书长杜宏伟,同山东梁山徐坊大曲有限公司董事长徐恩润,徐坊大曲公司总经理徐伟,进行了战略合作单位授牌仪式,这也表明徐坊大曲公司的稳健高质量发展及产生的良好的经济和社会效益,同样得到文化部门的高度关注和认可。

徐坊大曲40周年庆典活动还得到了不少知名文化、艺术单位的大咖的热捧,中华翰墨文化学会会长丁建海先生,副会长李腾贵先生,秘书长王长明先生,常务秘书长李文忠先生等艺术大咖,也在百忙之中来到了徐坊大曲建厂40周年的庆典现场,现场赠送墨宝,共同祝愿

徐坊大曲公司诚信赢天下,大展鸿图!

庆典现场上,星光灿烂,高手云集,纷纷登场。被誉为“西北歌后”,CCTV 星光大道评委、中国音乐家协会会员郭永莉老师;华语内地男歌手、灵魂歌者,星光大道嘉宾歌手殷宏杰先生等多位歌星均展现了不同凡响的演唱功力,精彩的表演水平,得到了现场嘉宾的阵阵掌声。

“歌唱祖国,筑梦前行!”回顾过去,是为了更好地展望未来,徐坊大曲40载披荆斩棘,栉风沐雨、步伐铿锵、风雨兼程,一路走来,徐坊人自信满满,创造了业内骄人的业绩。新时代,新征程。经济新常态下,党的十九届四中全会的胜利召开,为我们指出了新的发展目标和方向。新时代,新思想,新征程,新辉煌。面对新的机遇和挑战,徐坊人将不忘初心,牢记使命,砥砺前行!继续发扬传承、创新、诚信、务实的企业价值观。传承历史、弘扬文化、规范工艺、提升水平、酿造健康,极力打造中国水浒文化名酒第一品牌,以强大的文化根基,凝聚成百年徐坊持续发展的核心竞争力。

“我们都在努力奔跑,我们都是追梦人!风正济时,自当破浪扬帆;任重道远,更需策马扬鞭!让我们携手并肩,共同创造更加辉煌灿烂的明天!”董事长深情地说道。

糖酒汇 tjh.cn

29995448 扫码进直播间 购厂价调味品

热线电话:400 990 3393
新闻热线:028-86637530
投稿邮箱:cjb490@sina.com

好鞋伊百路 健步人生路

养生热线:400-100-2912

双汇熟食 SHUANGHUI DELI

三重卤,更入味